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1) La suma de dos numeros es 12. Obtenga el dominio y el recorrido del
producto entre los dos nUmeros.

(16 puntos).
Solucién:
Sean z y y los nUmeros. Luego = +y = 12, es decir, y =12 — x
El producto P entre los nUmeroses P =z -y = x(12 — z) = 122 — 2?
La funcion a considerar es P(z) = 12z — 22
Notamos que Dom(P) = R, pues x puede tomar cualquier valor real.
Determinemos Rec(P)

P12 —a? = 22 — 1224+ P =0 = 5 — 12 ;44—413 _ 12+ z;(36—P)

_124236-P  2(6+/36—P)
= = = 5 =6+/36-P

Para que x sea un nimero real, se debe tener que 36 — P > 0, es decir, P < 36
Luego, Rec(P) = (—o0,36] [_]

2) Obtenga el valor veritativo de las siguientes proposiciones. Justifique.
a)"AUB*={-1} vy ANBc=(",para A={reR/z>-1=0} vy
B={zeR/xz+2>5}
b) (pAq') < pesuna tautologia
¢) El recorrido de la funcion T'(a) =7 es =

(24 puntos).
Solucioén:
AA={reR/z?-1=0}={zeR/z’=1}={reR/z=1,2= —1}
={-1,1}
B={zeR/z+2>5}={reR/x >3} =3, +0)
Luego, B¢ = (— 0, 3)



Asi, AUB°= {—1,1}U(—00,3) =(—00,3) #{—1}

Porotrolado, ANB*={—-1,1}N(—00,3)={—1,1} #0

Finalmente, sip: AUB°={ -1}y ¢: AN B° =, entonces v(p A q) = F, pues
v(p)=Fy () =F[]
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De la tabla anterior notamos que (p A ¢') < pno es una tautologia, porque la
altima columna de la tabla no contiene solamente valores verdaderos.

¢) El recorrido de la funcion T'(a) = 7 es { «}, pues el recorrido de una funcion
es un conjunto, no un numero.

3) Si P =2rr representa el perimetro de un circulo de radio variable r,
entonces determine si P es biyectiva.

(10 puntos).
Solucién:
En primer lugar debemos notar que P:R" — R, P(r) = 27 r.El radio de un
circulo siempre es positivo o eventualmente cero, pero este ultimo caso no lo
consideraremos porque no tiene mucho sentido.
Veamos si P es inyectiva, usando el método analitico.
P(ry) = P(ry) = 2nr =211y = 11 =19
Esto muestra que P es inyectiva.
Veamos si es sobreyectiva.
Determinemos el recorrido.

P=2rr=r= 2£
™
Sabemos, por el dominio considerado, que r > 0, es decir, % > (0, de donde

P>0

Luego Rec(P) =R" # Cod(P) = R (Recuerde que cuando no se menciona el
codominio, este se asume igual a R)

Esto muestra que P no es sobreyectiva y por lo tanto tampoco es biyectiva. |:|

4)Determine Ax B 'y #(B x A), para A={1, —1} y B={0,5}
(10 puntos).
Solucion:
AxB= {(170)7 (175)7 ( - 170)7 ( - 175)}
#(B x A) = #{(0,1),(5,1),(0, = 1),(5, — 1)} =4 []



